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  )035804שאלון  – לימוד(ספר   15מבחן מס' פתרון 
  

  את מספר המוצרים מסוג א'  - xסמן ב  (א)  )1(

a)ואז       )x  .'יסמן את מספר המוצרים מסוג ב  

  ש"ח.  120xעבור כל המוצרים מסוג א'  הסוחר שילם      
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5,400
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9 360

a
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a
x    
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  המשך בעמוד הבא  
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60כלומר       120a     40אוa  .  

      
5,400

135 40
a

a    

  שוויוות ראית כך:- לכן,  בסך הכול,  מערכת האי    

      0a   

      a– מספר טבעי  

      60 120a     40אוa   

      40a   

  מחיתוך בין ארבע הקבוצות ומהתשובה לסעיף (א) מקבלים:      

    a    :60מספר טבעי המקיים 120a  .  

3תון:   (ג)   ax x    :4,  כלומר ax  .  

        
  

2

9 360

a
4 a 0

a
: a/    

      
  

4

9 360

a
1 4 9 360 5 360 72

a
a a a a          

72aאם    (ד)     :'5,400ש"ח   60  אז מחיר של מוצר אחד מסוג ב

72
15   

  

  היא קודת החיתוך   C  (א)  )2(

  ,   AC -ו  DCשל הישרים      

  כלומר את שיעוריה מצא     

  מפתרון מערכת המשוואות:    

      
1

2 11 0.5 5.5

y x

y x y x

 
     

  

      1 0.5 5.5x x       

      0.5 4.5 2 9 9 1 10/x x y         

Cכלומר:       9 10( , ) .  

  , ACמצאת על הישר    Aוהקודה    6הוא    Aשל קדקוד    - yתון ששיעור ה    

  לכן:    
A

6 0.5 5.5 0.5 0.5 2 1/x x x        

Aכלומר:       1 6( , ) .  

  המשך בעמוד הבא        
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    (ב)  
AB DC

AB DC 1m m    

AB  :  6משוואת       1 1( )y x    

5y  כלומר:     x   

  ,   BD -ו  ABהיא קודת החיתוך של    i (  B(   (ג)  

  לכן:      
B

2 1
2 1 5 6

5

y x
x x x

y x 

 
      

  

        
B B

6 6 5 11x y      

Bכלומר         6 11( , ) .  

      D    קודת החיתוך של הישרים היאDC  ו - BD :לכן  ,  

        
D

2 1
2 1 1 2

1

y x
x x x

y x

 
       

  

        
D D

2 2 1 3x y      

Dכלומר:         2 3( , ) .  

     )ii (    D 2 3 A 1 6( , ) ( , ),  

2יחידות אורך   10         2
AD 2 1 3 6 1 9( ) ( )        

        C 9 10 B 6 11( , ) ( , ),  

2יחידות אורך   10         2
BC 9 6 10 11 9 1( ) ( )        

  שוקיים.- לכן הטרפז הוא טרפז שווה      

  ,  - Mסמן את קודת מרכז המעגל ב  (ד)  

וסמן:      
m m

ax y     קודהתון כי ה)M    מצאת על הישרy x .(  

2    משוואת המעגל:     2 2
R( a) ( a)x y   .  

Aקודות       1 6( , C - ו  ( 9 10( ,   מצאות על המעגל,  לכן:  (

        
2 2 2

2 2 2

1 6 R

9 10 R

( a) ( a)

( a) ( a)

    


   
  

        2 2 2 2
1 6 9 10( a) ( a) ( a) ( a)        

  המשך בעמוד הבא          
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      2 2 2 2
1 2 36 12 81 18 100 20a a a a a a a a            

      24 144 6a a    

2  ואז:     2 2
R 1 6 6 6 25( ) ( )      

2  כלומר משוואת המעגל:     2
6 6 25( ) ( )x y     

Bבדוק שהקודות       6 11( , D -ו  ( 2 3( ,   מצאות על המעגל.  (

    כל קדקודי הטרפז     

  מצאים על המעגל.    

  

  

  

  בה עץ הסתברויות:  (א)  )3(

       
  

  

  

  

  
    

      P 0.65 0.75 0.2 0.35 0.85 0.45 0.231375( )       k uj"  

  מתוך כלל האריגים מיוצאים לחו"ל.  23.1375%כלומר      

P    (ב)   0.65 0.25 0.35 0.15 0.215( )     c dux'  

  מתוך כלל האריגים הם מסוג ב'.  21.5%כלומר      

    (ג)  
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1(    ABתון:  (  )4( BC CD AD    

        )2(  A B C D 90        

      )3(  BE EC  

      )4(  FBA EBC   

EFס"מ   16  )5(         

      )6(  BEC 120  

AF      (א)   BF BE EC    ובע מ - )34( - )  ו.(  

        ABF EBC     .סימון  

        ABC 90  )  2לפי.(  

        FBC 90    .חיסור זוויות  

        FBE FBC EBC     .חיבור זוויות  

        FBE 90 90        .הצבה  

  מ.ש.ל.  (א).        

FB      (ב)   EB  )  צלעות מתאימות שוות 4לפי  (  

  במשולשים חופפים.          

          

        FBE  אם במשולש יש שתי צלעות   שוקיים.-הוא משולש שווה  

  שוות זו לזו,  אז המשולש הוא           

  שוקיים.-משולש שווה          

  מ.ש.ל.  (ב).        

- BEF :  BEתבון ב  (ג)   BF  

  ולכן לפי משפט פיתגורס:    

        
2

2 2 2 2 2 EF

2
BE BF EF 2BE EF BE       

    8 ס"מ   2
2

16

2
BE    

    : - BCEתבון ב    

          180 E

2
B C

      שוקיים -במשולש שווה  

          180 120

2
3C 0B

       .זוויות הבסיס שוות זו לזו  
      

  

  המשך בעמוד הבא        
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  . BCלבסיס    EKוריד גובה      

      BK

BE
EBKcos   

        

      3

2
BK 8 2 30 8 2cos      

   4 BKס"מ   6   

  הוא גם תיכון ולכן:שוקיים -גובה לבסיס במשולש שווה    

      8 BKס"מ   6 CK BC 2 4 6 BC       

ABCD :  32היקף הריבוע     Pס"מ   6 4 BC 4 8 6      

  : ADF - לפי משפט הקוסיוסים ב  (ד)  

      2 2 2
FD 8 2 8 6 2 8 2 8 6 60( ) ( ) cos        

2ס"מ   17.038      
FD 128 384 64 12 FD      

  לפי משפט הסיוסים:    
 

8 2 17.038

60ADF
ADF 35.1

sinsin 
  


  

FEC    (ה)   BEC BEF     .חיסור זוויות  

        

      FEC 120 45 75      

      FDC ADC   .חלק קטן מהשלם  

        

      FEC FDC 180    

  במעגל.  CDFEולכן לא יתן לחסום את המרובע      

    (ו)  
CDFE ABCD BCE BEF ABF ADF

( )*S S S S S S         

2סמ"ר   384      

ABCD
AD 64 6( )S      

      
BCE ABF

S S   

  סמ"ר   64      

2

BEF

8 2BE BF

2 2

( )
S

    

        

  

ADF

8 2 8 6AF AD

2 2
FAD 60sin sinS

     

        

ADF

364 12

2 2
96S

    

) - ציב את הביטויים ב       וקבל:  *(

סמ"ר   224      
CDFE

384 64 96S      

  

A

B

E

C

D

F




K
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)5(      1

2
DE EC DC b    

      1 1

2 2
DM ME DEr b     

1  (א)  

2
DAM MAE DAN     ה יוצאיםקודה ממ קטע המחבר)  

  שי משיקים למעגל עם מרכז המעגל,  חוצה את הזווית בין המשיקים).    

  : ADM -ב    
  

1

4DM 1

AD 4

b
DAM

b
tan     

      DAM 14.036 DAN 2 14.036 28.07         

AN  (ב)   AD b   (קודה אחת שווים זה לזהי משיקים למעגל מש)  

      BAN 90 DAN 61.93      

  : ABN - לפי משפט הקוסיוסים ב    

       

2 2 2
BN AN AB 2 AN AB Acos        

      2 2 2 2
BN 4 4 8 61.93b b b cos      

      2 22
8 1 61.93 4 23BN . 6b ( cos ) b    

      2.058b   2יחידות אורך
BN 4.236b   

NAB  (ג)   61.93  

          180 NAB 180 61.93

2 2
ABN ANB 59.035

          

      NBC 90 ABN 90 59.035 30.965          
2

1.059b   יחידות שטח    

BNC

2.058 2BN BC

2 2

b b
NBC 30.965sin sinS

     

  

  : ABC - לפי משפט פיתגורס ב  )6(

    2 2 2
AB AC BC   

  ציב את התוים וקבל:  

2ס"מ   24     2 2
30 18 BC BC     

  AD  זווית  -הוא חוצהA    במשולשABC  קטע המחבר מרכז מעגל)  

  עם קודה ממה יוצאים שי משיקים למעגל זה, חוצה את הזווית בין המשיקים).  

DC  זווית:-משפט חוצה לפי   AC 18 3 5

DB AB 30 5 3
DB CD      

DCס"מ   24כמו כן,     DB  :5  ,  אז

3
CD CD 24   

8ס"מ   9      

3
CD 24 CD    

  
  המשך בעמוד הבא        

C
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BA

M

K
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CEסמן:     a :ואז  ,  

    CP CE a   ,קודה אחתי משיקים למעגל היוצאים מש  

  שווים זה לזה      

    PA AK 18 a   ל + חיסור קטעים"כ  

  KB BE AB AK     ל + חיסור קטעים"כ  

30 18KB BE 12( a) a     

  CE EB CB   חיבור קטעים  

  12 24a a    הצבה  

aס"מ   6     

  ED CD CE   חיסור קטעים  

EDס"מ   3   9 6    הצבה  

  מ.ש.ל  

  

  

)0שעבורם    xיש למצוא את ערכי    (א)  )7( )f x  .  

)ה  קודות אלה מתאימות לקודות  "חשודות"  לקיצון של הפוקצי     )f x .    

          1 1 0( , )x      

          2 2 0( , )x    

)  (ב)   )f x    חיובית כאשר  (גזרת)( )f x  ,עולה  (קציההפו)  

2xכלומר עבור           ,1x   .  

    ( )f x    שלילית כאשר( )f x    :1יורדת 2x   .  

  ראו סרטוט למטה.  (ג)  

    (ד)  
2

2

1

1

2 1 4 2 6( ) ( ) ( ) ( )f x dx f x f f




           

      

      

      

  

  

( )f x

x
21



       - 41508 -  פתרוות למבחים

    

035804לשאלון  לימודפר לס  –) www.mishbetzet.co.il(    להוצאתכל הזכויות שמורות   ©
 

  (א)  )8(
AB BC

M M M      

  3,000 260 5,000 1 0M 0     

Mש"ח   1,280,000         
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